
SEMINÁŘ  „KOORDINÁTOR PODPORY“ 

Návrh systémového řešení v sociální oblasti pro osoby se zdravotním postižením s přesahem 

do oblasti zdravotnictví a školství, 

 pod záštitou Mgr. Petra Gazdíka 

      místopředsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 

Pořadatel – Rytmus – Od klienta k občanovi, o.p.s. 

Rytmus, o.s. vznikl v roce 1994 s posláním umožnit lidem se znevýhodněním aktivně se 

začleňovat do běžného prostředí – v práci, ve škole, v místě bydliště. Od 14. ledna 2014 se 

stal obecně prospěšnou společností, více na www.rytmus.org 

Profily přednášejících: 

Mgr. Pavla Baxová - v sociálních službách pracuje od roku 1992. Podílela se na založení 

občanského sdružení Rytmus, pracovala jako vedoucí SPC Vertikála v Praze 6. Od roku 2000 

je ředitelkou Rytmusu. Dlouhodobě se zabývá podporou rozvoje inkluzívních škol v České 

republice a aktivit na podporu začleňování osob se znevýhodněním do běžného života. 

Vystudovala FF UK. 

Mgr. Hana Kubíková - matka 7 letého syna se vzácným genetickým postižením - 

Williamsovým syndromem, s dlouholetou praxí ve státní správě a samosprávě  - Magistrát 

hlavního města Prahy, Ministerstvo pro místní rozvoj. Vedoucí Výkonné rady občanského 

sdružení Willík - sdružení rodičů a přátel dětí s Williamsovým syndromem, propagátor 

integrace a inkluze dětí s postižením do společnosti. Vystudovala PF UK. 

Ing. Milena Němcová - matka dospělé dcery s kombinovaným postižením, od roku 2002 

aktivní v neziskovém sektoru, autorka a realizátorka řady projektů pro osoby s PAS a jejich 

rodiny. Organizuje destigmatizační akce,  spolupracuje s výzkumnými a vzdělávacími 

institucemi v Brně a Praze, podílí se na komunitním plánování. Usiluje o naplňování 

Úmluvy práv osob se zdravotním postižením. Je členkou TESSEA, ustavujícího výboru 

platformy Naděje pro autismus a JDI. Vystudovala FMV VŠE. 

Martin Tomášek - mladý muž s těžkým zdravotním postižením, aktivně se zabývá 

tvůrčím psaním. Absolvoval kurzy společností QUIP a Rytmus, konkrétně Plánování 

zaměřené na člověka, Podpora řízená jednotlivcem a také Jak se stát obhájcem lidí 

s postižením. Ve volném čase se věnuje hudbě, literatuře, hraje šachy, miluje procházky, 

koně a psy. V pozici sebeobhájce vystupuje od roku 2011 ve spolupráci s občanským 

sdružením Balanc  - Společností pro vyrovnávání příležitostí.  

http://www.rytmus.org/

